
運営委員会議事録

この度は、2024年1月27日（土）に行われました運営員会にご参加いただきまして、誠にありがとうございます。

頂いたご意見、ご質問に関しまして、園全体で共有し積極的に検討して参りますので今後もお気軽にお声がけくださいますようお願い申し上げます。

実施日：2024年1月27日（土）　　/　　場所：2，3歳クラス　　/　　時間：10：00～10：30　　/　　参加人数：6名

＜運営委員発足、目的＞

任期は1年とさせて頂き、年に２回会議を開催予定。各年齢又はクラスから一家族選出し発足

より良い園にしていくため、園の行事等にご意見いただく機会を作る

☆ 議題 ☆ 

昨年まではコロナ禍によりできなかった行事（保護者懇談会、保育参観、運動会）へご参加頂いた感想やご意見をお伺いさせてください

☆ 会議流れ ☆ 

運営委員自己紹介

ハッピーちゃいるど保育園1年間の行事（保護者懇談会、保育参観、運動会）に関するご感想

気づいたこと、気になることを教えてください

☆保護者懇談会について ☆ 

・隣の教室で子どもたちが楽しそうにしている中、温かい雰囲気だった

・いろんな家庭の温かい雰囲気を感じられてよかった

・つぼみ組さんは子どもの様子がメインで行われた、こぐま組はポンと入って悩み相談は難しいけど荒井先生が入ってくれたので

　小学校の話になりどの子がどこの小学校に行くのかがわかって良かった、中のいい子が同じ小学校に行くとわかって良かった

・保育園の中にあまり入る機会がなかったので、タオルのかけかたとかがわかって良かった

・4,5歳さんはお当番をしていて、たまたま懇談会の日にうちの子がお当番で静かだったのでいつもうまくやれているのか心配だった



～　園長先生から　～

4,5歳さんに限らずお父さんお母さんがいるので普段よりも緊張はしていましたが、嬉しい気持ちでとてもおりこうさんでした、

お当番さんも緊張の中、とても頑張ってくれていました。

初めての懇談会だったので、園内が子どもの遊ぶ声が聞こえるオープンな環境の為、どのように進行していこうか考え途中からマイクを使って行いました。

保護者懇談会を園外で行う案もありましたが、暖かい雰囲気と言っていただき園内で行って良かったです。

☆ 保育参観について ☆ 

・楽しかった、子どもたちの様子も見つつ、家でクッキーを作ったことがなかったので、友だち同士かわいいねと言い合いながら、楽しそうにしている姿を

見れてよかった、つぼみ組さんが両親で来ている方たちが多かったので可能ならもう少し広いスペースの方が良かった

・お菓子作りに興味が出てきて、今朝もパンケーキを作るときに卵をといていた

・車を作っていた、作り方はわかったからママにも作ってあげるよと言っていた、楽しかったみたい

・クッキーがすごく美味しかった、コーヒーがあった方が良かった、クッキー作りに興味がわいてサンタさんにも作ってあげなきゃと言っていた、

食育的なところでクラスでいい経験が出来たと思う

・クッキーを食べる前に壁を触っちゃった子は、先生が気づいたらもう一度手を洗っていた、普段もそこまで手洗いをしているんですか

～　園長先生から　～

昨年はコロナ禍で食育の経験をさせてあげられなかったので悔しさもあったが、今年は経験をさせてあげることが出来て良かったです。

子ども達がいつもと違う雰囲気でドキドキしていたこともいい緊張だし、いい経験でした、スペースは工夫していきたいと思います。

4,5歳さんは比較的子どもたちがメインでクッキーを作っていて、小さいクラスに行けば行くほどお父さんお母さんが頑張って作っていた姿が印象的でした。

お菓子作りに興味が出てきたというお話をお伺いして、きっかけ作りにつながって良かったです。

手洗いに関しては、お散歩から帰ってきたらご飯を食べる前に手を洗うということは園も心がけています。

風邪予防につながる初歩的なところなので手洗いの声掛けはまめにしています。

☆ 運動会について ☆ 

・とにかく楽しかった、子ども達も楽しそうだったし、親も子供たちの様子を見るのが楽しかった

・大きいばいきんまんもそうだし、お遊戯の時に入れ替わったりとかどうやって統率しているのか、先生たちが大変だったんじゃないかと思う

一カ月前からジャンボリーミッキーを練習していた、リレーも最後熱くなって応援していた、保護者競技でお父さんがでたのに見ていなかった



・子どもの一生懸命な姿がとても良かった、チームで声を掛け合うとか、リレーも盛り上がって二回やったが１勝１敗に終わって良かった

保護者競技が子どもたちの席から見えにくかったかも

・広い体育館で行ったのも良かった、緊張することもあるけど練習して知らない人の前で披露する機会があるのはいいかなと思った

・家でも練習していた、当日楽しそうに踊っていたので練習して前に立ってやるということがいい経験になったんじゃないかと思う

保護者競技は事前に参加者を募ってくれたことも良かった、進行もスムーズだった、写真がえんフォトよりも高かった

・レジャーシートを持ってきてもいいということだったので持ってきた、我が家的には満足だったが持ってきている家庭が少なかった

レジャーシートがOKだったら事前にみんなに知らせた方が平等だと思う

園から持ってきてもいいと言われて持ってきたのだけど、レジャーシートを持ってくれば良かったという声が耳に入り良かったのかなと思った、

ありならあり、なしならなし、又は畳一畳分とサイズを指定して頂いたら合わせます

・親子競技も楽しかった、家でも熱心に日々練習を重ねて、運動会が終わって一カ月くらいは毎日歌って踊っていた

・トイレが出て外にあった、探せばすぐ見つかるけどアナウンスや表示が必要

☆ 給食にてついて ☆ 

給食が美味しい、どんな給食を食べているのか気になる、レシピを教えて頂きたい

～　園長先生から　～

保護者競技は子ども達にも見て頂きたいので、来年は工夫していきたいと思います。

運動会は場所に慣れるため、子ども達と一度体育館に行って練習しました、結果プレッシャーも緩和されて子どもたちも安心できました。

人前にたつことで力を発揮するという普段の生活ではないことなので、お友だちと一緒にやり遂げるという経験ができ良かったです。

前回歯磨きのご意見を頂き、いわた歯科さんに相談をしたところ、ブラッシングの指導をしてくれることになりました。

歯垢染色液をつけてみんなの歯の汚れがどれくらいついているのか、鏡を持ち、歯ブラシを自分であてて磨いてもらいました。

歯がピンクになる経験がなかったので、ピンク色なのが嫌だと言っている子、ピンク色の歯を見せてずっとニッと笑っている子もいて

いわた歯科の先生や助手の方に磨き残しを一緒に磨いてもらいました。ブラッシングの指導は継続していきたいと考えています。

給食に関して、業務委託している調理の方々も頑張ってくれたのですが、子どもたちにより良いものを提供するため、

物価高尚による値上げが避けられない状況です、給食費の値上げに関して事前に重要事項説明書を通してご説明させて頂きます。

5歳さん、卒園遠足は江の島水族館でお魚を一緒に見てということも考えていたのですが、公園に行くと走ることが好きなので

江ノ島水族館ではなく、広い場所で走って遊んで帰ってこれるというところを考えています。


